1. Оценка исходных данных

Число переменных N=18

Сложность алгоритма - 70*n**2

Длительность выполнения программы = 75792962 циклов

2. Расчет характеристик процессора

Процессор с минимальной стоимостью:

Тип схемотехники – КМОП

Коэффициент дефектности = 1,0 деф/мм2

МЛР = 0,94 мкм

Площадь кристалла = 1,0 см2

Степень интеграции = 250 тыс. элэ

Рассеиваемая мощность = 5,25 Вт

Задержка на лэ = 0,94 нс

Выход годных = 0,15

Стоимость БИС = 142,06 у.е.

Интенсивность отказов = 0,0000059   1/ч

Число БИС = 1 шт

Число АЛУ = 2 шт

Рабочая частота = 97,19 МГц

Наработка на отказ = 68136,7 ч

Стоимость процессора = 298,33 у.е.

3 а) ЗУ максимальной надежности: 

	БИС ЗУ для постр. накопителя
	64 Мбит

	Длит. Цикла обращ. К ЗУ
	105

	Стоимость ЗУ, у. е.
	7844

	Время нар. На отказ для ЗУ, ч 
	85348


 б)  ЗУ минимальной стоимости 

	БИС ЗУ для постр. накопителя
	4Мбит

	Длит. Цикла обращ. К ЗУ
	105

	Стоимость ЗУ, у. е.
	919

	Время нар. На отказ для ЗУ, ч
	5338


4.  Оценка влияния кэш памяти на вычисления
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Как видно из таблицы, вариант с минимальной стоимостью вычислений будет при использовании кэша емкостью 32 кб с временем доступа 10 нс.

5. а) Влияние ВЗУ при длительности цикла обращения 15 мс
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б) Влияние ВЗУ при длительности цикла обращения 20 мс
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6. Наилучший вариант компьютера

Объем кэш-памяти = 32 Кб

Время выборки из кэш-памяти = 10 нс

Число обращений в ВЗУ при выполнении задания = 2

Длительность выполнения задания = 4975,33 мс

Производительность компьютера = 15,23 MIPS
Стоимость компьтера = 1582 у.е.

Стоимость вычислений = 104 у.е/MIPS

